

北京4名大学生随国家领导人参加APEC会议



张萌在会上发言

当记者做翻译还现场演唱

“我和队友们的踊跃发言和表演，让来自世界各经济体成员国的领袖、工商界代表，对中国学生有了不一样的认识。”北京师范大学外语学院的06级学生张萌兴奋地说。

11月17日上午，“APEC未来之声”活动在秘鲁圣伊格纳西奥拉大学拉开帷幕，来自加拿大、中国、墨西哥、新西兰、新加坡、美国、越南、秘鲁等亚太地区21个经济体的120多位青年学生代表出席。国际青年学生代表被分成几个小组，分别跟踪期间举行的各类论坛、会议、座谈，并独立采访，从不同角度发掘素材，撰写报告进行交流。

中央财经大学金融学院学生杜竞强，以其流利的英语、扎实的财经知识、幽默风趣的性格，被选为12名学生代表之一，与秘鲁外贸及旅游部长Mercedes Araoz Fernandez女士进行了半个小时的圆桌交流。杜竞强同学就“贸易保护主义是否在金融危机下再度蔓延”、“秘鲁当地华人对秘鲁的贡献”等问题，请教了这位魅

力十足的女部长；在工商咨询理事会(ABAC)峰会中，杜竞强同学分别采访了美国ABAC的负责人之一Michael Phillips先生、(台湾)中国信托金融控股股份有限公司的董事长卜生及分众传媒CEO谭智等。

会议期间，张萌有时充当记者参与APEC各项会议，踊跃提问；有时作为翻译，为各国代表团充当和平使者；有时，她又是会务组的行政秘书，协助组织会议和晚宴等的安排。11月18日，张萌还对阿里巴巴总裁、时代华纳亚太区副总裁等进行了专题采访。

21日，在中国区企业家交流晚宴中，张萌作为大学生代表，独唱歌曲《笑之歌》，赢得了代表的掌声。在未来之声“CultureNight”的闭幕式上，中国人民大学劳动人事学院06级人力资源管理2班的学生卢佳演唱的京剧《红娘》，得到了其他国家大学生的赞扬和欣赏。

“APEC未来之声”竞争激烈

有机会走进APEC，是很多大学生的梦想。3个月前，各个高校举行了内部选拔赛。

清华大学法学院的曹丰来自香港，却能说一口标准普通话，曾获得过第11届“21世纪杯”全国英语演讲比赛的冠军。“和其他3强相比，可能我最大的优势就是能够充当沟通的桥梁——因为我会说标准的普通话、地道的广东话和流利的英语。”曹丰微笑着说。

张萌的专业是英语，辅修国际经济与贸易双学位，在400多人中脱颖而出，以第一名的身份晋级复赛。复赛的内容是国家贸促会考核公务员的题，张萌拼到了决赛。决赛从下午2时考到了晚上9时，不断地演讲，不断地回答问题、表演



4名大学生杜竞强、卢佳、张萌、曹丰(从左至右)

才艺，一轮接着一轮。

入围4人名单，是按照得票多少的顺序宣读。当主持人念出“张萌”的那一刻，她简直难以置信，自己竟然全票通过，以全国第一的身份拿到前往秘鲁的宝贵资格。

为当奥运志愿者重新高考

参加APEC的4名大学生都非常有个性。

3年前，已在浙江大学生物工程专业修读了半年多的张萌，在成绩优异的情况下，毅然选择了退学，复习两个月之后再次高考，以六百多的高分考入北师大。而这一切都源于她认为只有在北京读书，才有更多的机会成为奥运志愿者，实现她“申奥成功就萦绕的梦想”。

“怎样才能成为奥运志愿者”，是张萌到北师大后问老师的第一个问题。经过严格的选拔，她如愿以偿地成为北京市第一批奥运专业志愿者——国际礼宾陪同。

张萌作为第57届世界小姐代表，参加了“联想”大众火炬手的海选，并于2008年2月收到来自北京奥组委的火炬手确认函，成为全国第一个被选为火炬手的大学生。

张萌每年都获评专业奖学金、国家奖学金，07年被评为

“北京市三好学生”，08年被评为“北京市优秀学生干部”，还被北师大推荐到中央党校进行“党史研究与学习”。

人大的卢佳，在“APEC未来之声”演唱的京剧令人惊艳，她一向热爱各类学生活动，目前担任院学生会的学习部长。“大学对我来说不只是学习，更重要的是参加各类活动。”卢佳说。

当很多人想出国留学的时候，本来在香港有条件顺利到国外上大学的曹丰，却选择了清华大学。帅气、阳光的曹丰，从中学时代就参加学校辩论赛、演讲比赛，也主持过多得他都有些记不得的活动。他敢对现场评委说，“给我个词，5秒钟之后我就能做一个3分钟即兴演讲。”

财经大学的杜竞强酷爱音乐，写过很多歌曲。“APEC未来之声”决赛现场，杜竞强演唱了原创歌曲《蚂蚁》，诙谐幽默的歌词，朗朗上口的曲调，将现场气氛再次推向高潮。

如今，从秘鲁返校的4名大学生，正忙于补课、补作业和考试。张萌说，APEC会议专门为中国人设立的欢迎会以及随处可见的中文标语，让大学生们对中国的未来有了更大的信心。

据《北京日报》

红十字会拒收大学生募集衣服

经过一周的准备，宜宾职业技术学院15名大学生为贫困山区和灾区群众募集到了280件衣服，16日，他们提着这4大包衣服来到宜宾市红十字会时，却被拒之门外，15名学生抬着4大包旧衣物感到非常茫然，一些参加了募集活动的同学表示，以后再不会做这种“傻事”了。红十字会称“拒收”是因为处理旧衣物太麻烦。

学生献爱心被拒之门外

“这些衣服是我们从小学和社会上通过爱心捐助募集到

的。”学生胡敏说，“现在已是寒冬了，很多受灾的家庭和贫困的家庭也许还在为没有冬衣发愁，所以他们利用课余时间收集了这些衣物，想做些力所能及的事情来帮助需要帮助的人”。宜宾市红十字会的工作人员告诉他们只收新衣服和现金，旧衣服一律不收，因为运输成本太贵。

红十字会称处理太麻烦

“难道新衣服就不需要运输成本吗？”学生陈雪梅对工作人员的话感到十分疑惑。“我们都是在校学生，没有经济能力来捐现金，只能为社会做些力所能及的事情。”同学

们觉得自己的爱心受到了很大的伤害，很委屈。“也许很多贫困家庭正需要我们这批衣物，但我们现在没有办法把它们送出去。”15位同学望着一大堆衣服紧皱眉头，有一些同学表示，以后再不会做这样的“傻事”了。

红十字会称处理太麻烦

“红十字会的3个仓库已经满仓了，根本没地方堆放了，而且租仓库也要钱，‘上面’规定了只收新衣物和现金，一律不收旧衣物。”宜宾市红十字会工作人员徐扬说，“虽说只收新

据《成都商报》

助读血压计首次招商

上海上达助读式血压计，每个家庭血压监测、更新换代必备及首选产品。专利技术、支持广告。诚招江苏各地代理。咨询:滕先生 13327726882

冬虫夏草养身白酒42°
品质高貴，价格不貴，125ml杯裝。更易小饭店、大排档热销，高、中、低档齐备，欢迎合作。
驻宁办:025-86474090

贵州茅台集团

建国60周年纪念贡酒系列

首届诚招江苏区域各市、县独家代理商

紧跟品牌◆把握财运◆成就事业

聘:熟悉江苏区域品牌经销商渠道的销售代表

华东区驻南京办事处 025-52650128
013505188288

中国商业名酒九州鸿运酒

招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场

放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级

独家总代理商,该酒酒瓶型特异,全烤彩

花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位

适中,利润空间大,另有赠车、送广告

费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,

谁做谁发财! www.jzhyj.com

加盟热线:华东办025-85072888

028-68988888 13678197888

一个价值百万的电话

实在的产品:全新高科技产品,可当场演示,效果神奇。

市 场 广 阔:只要有人居住的地方,就会需要我们的服务,产

品就像彩电、空调、冰箱一样走进千家万户。

市 场 支 持:按成功模式经营,让你轻松做老板。

机 会 就 降 临 在 这 一 刻!

抢 搞 热 线:021-63530133 63530137 63530138

寻求汇友

◆炒汇可以做到T+0;

◆5×24小时开市,晚上也能轻松赚美元;

◆可以买涨,卖跌,涨跌都能赚美元;

寻求炒汇爱好者,不管您是已经

炒汇的,还是没有炒汇的,都可以

加入本团队,交流经验,享受种种

优惠多多,以达共赢!

咨询电话:025-83228266 李先生

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是

一个稳稳当当投资,轻轻

松松盈利,市场巨大,永

不枯竭的好项目。

赚钱一途源深浅莫测

欢迎访问:www.bonnych.com

·玩转巨头荷兰,全新的洗衣行业领航者

·洗衣巨头荷兰,全方位系统的培训指导与管理

·洗衣巨头荷兰,独特的经营模式(NUSKUE)领航洗衣技术

·洗衣巨头荷兰,世界级领先的全自动洗衣机

·洗衣巨头荷兰,全国统一加盟连锁经营

·洗衣巨头荷兰,加盟热线:025-161400030002

·洗衣巨头荷兰,地址:南京玄武区玄武大道500号-1号

·财富热线:025-83693307 手机:15062219797

·中国免费加盟热线:400 888 3300

·中国免费服务热线:800 810 1133